

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Законодательного Собрания Пермского края
«О мерах, направленных на предотвращение распространения
борщевика Сосновского»

Экспансия борщевика Сосновского, охватившая в настоящее время большую часть регионов Российской Федерации, а также его непрекращающееся распространение, обуславливают необходимость поиска методов и средств борьбы с ним. Территория распространения борщевика Сосновского ежегодно увеличивается на 10%.

С середины XX века борщевик Сосновского культивировался как силосное растение, используемое на корм скоту. В 2012 году борщевик Сосновского был выведен из Государственного реестра селекционных достижений, допущенных к использованию на территории Российской Федерации. В конце 2015 года борщевик Сосновского включили в Отраслевой классификатор сорных растений.

В ряде субъектов Российской Федерации приняты долгосрочные планы, программы, постановления, направленные на борьбу с борщевиком Сосновского.

Данный проект постановления направлен на выполнение мероприятий по недопущению распространения сорного растения борщевика Сосновского на территории Пермского края.